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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100 ΔΟΣΕΙΣ 
 

 

Η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Κατερίνα Σαββαΐδου,  σε συνέχεια 
του ν. 4321/2015, όπως αυτός τροποποιήθηκε με Π.Ν.Π. και ισχύει, ανακοινώνει ότι 
είναι διαθέσιμη στους πιστοποιημένους χρήστες του TAXISnet η εφαρμογή για την 
υποβολή αίτησης ρύθμισης για τμηματική πληρωμή ληξιπρόθεσμων χρεών κάθε 
είδους φόρου  έως και 100 δόσεις.  

Η εφαρμογή παρέχει τη δυνατότητα στους πολίτες να δουν συγκεντρωτικά: 

(α) το συνολικό υπόλοιπο ληξιπρόθεσμων δόσεων οφειλών εκτός ρύθμισης έως 
την 1η Μαρτίου 2015 (υποχρεωτική ένταξη), 

(β) το συνολικό υπόλοιπο ληξιπρόθεσμων δόσεων οφειλών εκτός ρύθμισης μετά 
την 1η Μαρτίου 2015, που αφορούν σε υποχρεώσεις μέχρι 31/12/2014, 

(γ) το συνολικό υπόλοιπο μη ληξιπρόθεσμων δόσεων οφειλών εκτός ρύθμισης 
μετά την 1η Μαρτίου 2015, που αφορούν σε υποχρεώσεις μέχρι 31/12/2014, 

(δ) το συνολικό υπόλοιπο ληξιπρόθεσμων δόσεων έως την 1η Μαρτίου 2015 ή / και  
δόσεων οφειλών μετά την 1η Μαρτίου 2015 που αφορούν σε υποχρεώσεις 
μέχρι 31/12/2014 και τελούν σε αναστολή πληρωμής, 

(ε) το συνολικό υπόλοιπο ληξιπρόθεσμων δόσεων έως την 1η Μαρτίου 2015 ή / και  
δόσεων οφειλών μετά την 1η Μαρτίου 2015 που αφορούν σε υποχρεώσεις 
μέχρι 31/12/2014 σε ενεργή ρύθμιση, 

και να ενταχθούν στο επιθυμητό πρόγραμμα ρύθμισης. 

Με την υπαγωγή στην παρούσα ρύθμιση δίνεται η δυνατότητα απαλλαγής της 
ρυθμιζόμενης οφειλής ποσοστού του συνόλου ή μέρους –ανάλογα με τον αριθμό 
δόσεων που θα επιλεγεί– των πρόσθετων φόρων ή τελών του ν.2523/1997, του 
προστίμου του άρθρου 58 του ν.4174/2013 και του προστίμου του άρθρου 54 του 
ίδιου νόμου όταν αυτό επιβάλλεται μετά από έλεγχο αντί του προστίμου του 
άρθρου 58.  

Επιπλέον, εντάσσεται για πρώτη φορά και προαιρετικά, η έννοια της 
προκαταβολής, ποσού τουλάχιστον δεκαπλάσιου της ελάχιστης δόσης (€ 100 ή 200) 

    Αθήνα, 17 Απριλίου 2015 



και χορηγείται στον οφειλέτη ισόποση απαλλαγή επί των συνολικών 

προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής. 

Μετά την οριστικοποίηση του προγράμματος ρύθμισης, ο φορολογούμενος 
μπορεί να εκτυπώσει την αίτησή του, στην οποία αναγράφεται η Ταυτότητα 
Ρυθμισμένης Οφειλής «Τ.Ρ.Ο.» και αυτήν να προσκομίσει σε οποιαδήποτε Τράπεζα 
ή στα ΕΛ.ΤΑ., προκειμένου να καταβάλει το ποσό της προκαταβολής ή της 1ης 
δόσης στην οριζόμενη προθεσμία για την επικύρωση της ρύθμισής του ή την 
αποπληρωμή επόμενων δόσεων.  

Στην επιλογή «Στοιχεία Πληρωμών» της εφαρμογής «Προσωποποιημένη 
Πληροφόρηση» του TAXISnet εμφανίζονται τα στοιχεία πληρωμών όπως αυτά 
έχουν αποσταλεί από τις συνεργαζόμενες με το Υπουργείο Οικονομικών Τράπεζες 
και τα ΕΛ.ΤΑ. 

Τέλος, σε περίπτωση που για την υπαγωγή στη ρύθμιση απαιτείται η 
επίσκεψη σε Δ.Ο.Υ. παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να προσέρχονται σε αυτές 
από τις 22/04/2015 και μετά. 

 


